

# наши дни

общественно-политическая религиозная газета

ноябрь 2000

г. Киев

№ 1

Дорогой читатель!

Вера в грядущее сочетание правды о Небе и правды о Земле, мы хотим на страницах нашей газеты отражать правдивые новости сегодняшней общественно-политической и религиозной жизни, рассматривать некоторые аспекты истории и культуры нашей страны и, конечно же, рассказывать о людях, через служение которых возникло и успешно развивается евангельское движение в нашей стране. Ибо без евангельской истины человек не способен творить и созидать, он расточает и сокрушает не только общественное добро, но и свою собственную жизнь, так как теряет нравственную опору и веру в смысл бытия.

Мы с уважением относимся ко всем христианским деноминациям, которые исповедуют

От редакции  
Иисуса Христа своим Господом и Спасителем, которые подчиняются авторитету Слова Божьего и имеют желание спасать заблудшие души.

Мы не ставим своей целью объединять всех христиан, ибо понимаем, что это работа Духа Святого, а источником истины является не человек или определенная деноминация, но Сам Бог.

Мы хотим, чтобы страницы нашей газеты дышали свежестью никогда не стареющей истины, чтобы многие сердца были заражены для самоотверженного служения Господу.

Пусть Бог благословит Вас!  
Редакция газеты «Наши дни».

читайте в номере:

В любой стране существуют два вида власти. Могут и должны ли они сотрудничать друг с другом? Нужно ли молиться за президента и всех начальствующих? Ответы на эти вопросы вы найдете в статье Самсона Ачамонга «Что есть власть?» (стр. 2).

В чем нуждается наша страна? «В духовном пробуждении», — ответит каждый христианин. Но дать правильный ответ — мало! Что для этого нужно делать — с читателями газеты делится Леонид Падун (стр. 2).

Левые хотят видеть священнослужителей в рядах украинской армии. Верховная Рада не приняла поправку к Закону Украины «О всеобщей воинской обязанности и военной службе». Подробно читайте на стр. 2.

Нужны ли нашему обществу благотворительные организации? Может, из-за их большого количества Украина не очень хорошо выглядит в глазах других стран? Может ли каждый позволить себе заниматься благотворительностью, не рисковать ли это в наше время? На вопросы нашей газеты отвечает Алексей Маловичко (стр. 3).

Где бы ни появлялся этот человек, он всегда приводит дух покаяния. Он несет послание Бога с дерзновением. Его слова наполнены силой Божьей. Его жизнь является благословением для многих. Интервью с Джоном Бевиром читайте на стр. 3.

В его руках искривленный кусок меди превращается в парящее орудие красоты. Слушая его музыку, невозможно не согласиться с тем, что он — артист мирового класса нового тысячелетия. Интервью с Филом Дрисколлом читайте на стр. 4.

Говорит статистика

Согласно данных Министерства обороны Украины в 1999 г. 398-ми призывникам, являющимся священнослужителями, была дана отсрочка от призыва на срочную военную службу, что составило 0,13% от общего количества призывников (299 203 человека).

**ВИЗИТ ПАПЫ РИМСКОГО ИОАННА ПАВЛА II НА УКРАИНУ ВОЗМОЖЕН УЖЕ ЛЕТОМ БУДУЩЕГО ГОДА.** Об этом сообщает агентство УФС (Украинский Финансовый Сервер) со ссылкой на пресс-службу правительства. Вице-премьер Николай Жулинский встретился с апостольским нунцием на Украине архиепископом Николаем Этеровичем. На встрече вице-премьер подчеркнул, что приезд главы Римско-Католической Церкви в год 10-й годовщины независимости Украины станет не только жгучательным для украинских католиков, но и "чрезвычайно важным для всего народа". В свою очередь архиепископ Этерович отметил, что во время своего визита Папа Римский надеется встретиться с представителями всех без исключения крупнейших конфессий страны. С этой целью, сообщил он, Апостольская нунциатура начнет консультации, в частности, с главами всех Православных Церквей, действующих на Украине.

Служба информации телекомпании НТВ.

**В УЗБЕКИСТАНЕ УСИЛИВАЮТСЯ НАПАДЕНИЯ НА ХРИСТИАНСКИЕ ЦЕРКВИ.** Нынешним летом участились милицейские налеты на христианские церкви и группы на территории всего Узбекистана. Это происходило на фоне усиления борьбы против тех, кого правительства стран Центральной Азии называют исламскими фундаменталистами. Милиционеры за последние несколько месяцев нанесли визиты во множестве церквей, как зарегистрированных, так и незарегистрированных, при этом часто задерживали и даже били религиозных лидеров. Органами милиции были проведены обыски в некоторых домах, где проходили богослужения баптистов. В результате члены этих церквей были задержаны, возбуждены уголовные дела. Слишком жесткий узбекский закон о религии ставит вне закона незарегистрированную религиозную деятельность, а уголовный кодекс страны предусматривает суровые наказания для тех, кто занимается такой деятельностью. В прошлом году делались намеки на изменение этих постановлений, но никаких изменений ни в законе, ни в уголовном кодексе внесено не было.

Феликс Корли,  
Кестонская Служба Новостей.

**В ГРОЗНОМ ЕДВА НЕ ВЗОРВАЛИ ЕДИНСТВЕННЫЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ ХРАМ.** Фугас был обезврежен незадолго до начала слу-

**ЖЕНИЯ.** В центре Грозного милиция обнаружила мощный самодельный фугас. Он был заложен на оживленной улице имени Ленина, у храма Михаила Архангела — единственной действующей в чеченской столице православной церкви. Как сообщили "Интерфаксу" во временному пресс-центре МВД России, фугас был обнаружен и обезврежен незадолго до того, как в храме должна была начаться служба. Еще один самодельный фугас с часовым механизмом милиционеры нашли неподалеку, в девятиэтажном жилом доме. Его также обезвредили.

Служба информации Lenta.ru / New Life Press.

**СЕВЕР И ЮГ ТЫ СОТВОРИЛ** (Псалом 88:13) Национальный совет церквей Южной Кореи и христианская федерация Северной Кореи совместными усилиями выпустили молитвенный путеводитель, которому могут следовать все корейцы в своем молитве за воссоединение их стран. "Объедини тех, кто был разделен. Сделай нас инструментами воссоединения и помоги нам разрушить все физические и духовные стены, которые разделяют нас", — взывают к Богу христиане обеих церковных групп. Они прилагают все усилия к завершению вражды, которая разделяет страны со временем Корейской войны. Религиозная жизнь очень сильно отличается в двух странах. На Юге — 17 миллионов христиан, что составляет 38% населения. Коммунистический Север признает только две христианские церкви и говорит, что в стране приблизительно 12000 христиан. По неофициальному данным, в стране насчитывается 500 подпольных церквей с общим количеством членов — 90000 человек, которые подвергаются сильным гонениям.

**СОВРЕМЕННЫЕ МУЧЕНИКИ.** Более 43 миллионов христиан лишились своих жизней с тех пор как Иисус был распят. Такая оценка базируется на проведенном исследовании гонений на христиан. В результате проведенного исследования появилась книга "Современные Мученики". В ней профессор Томас Ширмахер говорит, что представители одного другого религиозного движения не преследовались так сильно, как христиане. Количество преследований временно сократилось после падения Берлинской Стены, но с 1990 года вновь начало расти с возникновением индуистских и мусульманских экстремистских группировок. "Трудно сказать, сколько христиан сегодня подвергнуто пыткам, гонениям, узнетению", — пишет Ширмахер. Целью книги было побудить хри-

**Мир новостей**  
тиан молиться за религиозно несвободные страны. Список наиболее неблагополучных стран в конце книги возглавляет Саудовская Аравия. Маке Клингер, один из составителей книги, пишет: "Иногда кажется, что страдания за Христа полностью игнорируются некоторыми западными церквями из-за страха нарушить хорошие отношения с другими религиями".

**200 МИЛЛИОНОВ ХРИСТИАН ПОДВЕРГАЕТСЯ ГОНЕНИЯМ ЗА СВОЮ ВЕРУ В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ.** 300 ТЫСЯЧ ЦЕРКВЕЙ МОЛЯТСЯ ЗА ЦЕРКВИ ПОДВЕРЖЕННЫЕ ГОНЕНИЯМ. Более 300 тысяч церквей в 130 странах примут участие в Пятом Международном Дне Молитвы За Преследуемые Церкви, который состоится 12 ноября. Основное служение акции в этом году пройдет в городе Мельбурне, Австралия. Гонения на христиан в наши дни все больше и больше становятся проблемой, привлекающей международное внимание. В настоящий момент приблизительно 200 миллионов христиан подвергаются гонениям за свою веру. Несмотря на гонения, зачастую церкви растут быстрее там, где к правам человека относятся с симпатичным уважением.

"Friday Fax" / New Life Press.

**ВЕРА ПРОДЛЕВАЕТ ЖИЗНЬ.** Согласно опросу Гэллапа, счастье напрямую зависит от веры. Более половины тех респондентов, кто раз в неделю читает Библию или ходит в Церковь, заявили, что они очень счастливы. Среди тех, кто делает это реже, счастливими назвали себя менее половины. Обретенное подобным образом счастье ведет к увеличению продолжительности жизни. К таким выводам после двадцати лет изучения этого вопроса пришел американский Национальный институт исследования здоровья. Дольше живут, как правило, те, кто регулярно посещает церковь. Продолжительность жизни возрастает на 60% у женщин и на 30% у мужчин. Пока врачи не собрали данных, внятно объясняющих связь между здоровьем и верой, и потому не могут рекомендовать посещения церкви как рецепт долголетия. Но нечто подобное уже найдено — ежедневное потребление калорий следует сократить на 30% относительно среднестатистического. К молитве не лишне прибавить пост.

Служба информации телекомпании НТВ.

**На сегодняшний день многие религиозные общины не имеют своего священника.** Согласно данным Госкомрелигии Украины по состоянию на 01.01.2000:

Религиозная организация	Общее кол-во общин	Общее кол-во священников
Украинская Православная Церковь	8 490	7 122
Украинская Православная Церковь (Киевский патриархат)	2 491	1 978
Украинская Автокефальная Православная Церковь	989	602
Украинская греко-католическая церковь	3 240	1 976
Римско-католическая церковь	772	423
<b>ИТОГО:</b>	<b>15 982</b>	<b>12 106</b>

## Вести из Парламента

■ Верховная Рада рассмотрела законопроект «О внесении изменений в ст. 173 Закона Украины «О всеобщей воинской обязанности и военной службе», подготовленный народным депутатом Украины Владимиром Шушкевичем.

Эти изменения позволили бы призывающим, которые являются священнослужителями и работают в одной из зарегистрированных религиозных организаций (а не конфессий, как зафиксировано в действующем законе), беспрепятственно получать отсрочку от призыва на срочную военную службу — дабы выполнять свой пасторский долг по возрождению духовности нашего общества.

Данный законопроект дважды выносился на голосование, однако так и не был принят. Следует отметить, что левые фракции (коммунисты, социалисты), а также отдельные депутаты некоторых других фракций проголосовали против или же вообще проигнорировали голосование. Ниже мы приводим результаты этого голосования:

**Результаты первого голосования:**

ЗА = 180,  
ПРОТИВ = 93,  
ВОЗД. = 4,  
НЕ ГОЛ. = 137,  
ВСЕГО = 414,

**РЕШЕНИЕ НЕ ПРИЯТО.**

**Результаты второго голосования:**

ЗА = 189,  
ПРОТИВ = 103,  
ВОЗД. = 1,  
НЕ ГОЛ. = 115,  
ВСЕГО = 408,

**РЕШЕНИЕ НЕ ПРИЯТО**

Надеемся, что данный законопроект снова будет вынесен на голосование и получит необходимую поддержку в Верховной Раде.

■ Весной этого года Верховная Рада приняла Закон Украины «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины по вопросам налогообложения». Этим законом религиозные организации были исключены из числа юридических лиц, освобожденных от налогообложения на добавленную стоимость при получении гуманитарной помощи из-за рубежа. В связи с этим народным депутатом Украины В. Шушкевичем был подготовлен и внесен на рассмотрение Верховной Рады Украины проект Закона Украины «О внесении изменений в ст. 5 Закона Украины «О налоге на добавленную стоимость».

■ В конце этого года Верховная Рада Украины планирует рассмотреть в первом чтении законопроекты о свободе совести и религиозных организациях. Рассмотрение данных законопроектов обусловлено необходимостью усовершенствовать действующий Закон Украины «О свободе совести и религиозных организациях».

## ПОСТОМ И МОЛИТВОЙ



Все, в чем сегодня нуждается наша страна, — это духовное пробуждение, которое обязательно приведет к реформации во всех сферах жизни. Думаю, что никакая реформация просто невозможна без внутреннего пробуждения человека. У многих

в Украине есть какие-то свои представления о возрождении страны. Но есть то, о чем говорит Библия: благословения приходят на землю, когда человек оставляет беззакония и обращается к Богу. В Украине должны погибнуть лицемерие и ложь. Пока это не произошло, говорить о пробуждении рано. Но это произойдет. Именно об этом мы молимся сейчас.

Верю, что самое главное, что нужно сегодня делать в Украине, — это поститься и молиться. Более важного пространства нет.

Мы знаем, что Бог отве-

## Будущее страны в наших руках

чи... Не бойся, земля: радуйся и веселись, ибо Господь велик, чтобы совершил это. Не бойтесь, животные, ибо пастища пустыни произрастят траву, дерево принесет плод свой... И вы, чада Сиона, радуйтесь и веселитесь о Господе Боге вашем; ибо Он даст вам дождь в меру... И наполняться гумна хлебом, и переполняются подточии виноградным соком и елем. И воздам вам за те годы, которые пожирали саранча, жуки и гусеница...»

Леонид Падун,  
старший епископ  
Украинской Христианской  
Евангельской Церкви  
(г. Донецк)



Чтобы понять, чем является власть, нам необходимо знать: кто ее создал, с какой целью и для кого.

Согласно Библии: «...нет власти не от Бога, существующие власти от Бога установлены... начальник есть Божий слуга, тебе на добро... для этого вы и подати платите...» (Рим 13:1-6).

Итак, мы видим, что все власти от Бога, что начальники есть Божьи слуги и что они служители Божьи для народа на добро.

В любой стране существуют два вида власти. В наше время первый вид олицетворяют законодательная, исполнительная и судебная ветви власти. Они несут ответственность за социальную, политическую, экономическую и культурную сферы развития и порядок в стране.

Вторым видом власти являются апостолы, пророки, евангелисты, пасторы и учителя, поставленные Богом. Они отвечают за те же сферы жизни страны, что и в первом виде власти, но с ду-

## ЧТО ЕСТЬ ВЛАСТЬ?

ховой точки зрения.

Как первый, так и второй вид власти созданы во благо для развития общества. Это значит, что оба вида власти являются партнерами и должны сотрудничать друг с другом. Они должны почтить, уважать и принимать друг друга. Это значит, что эти власти не враги друг другу, потому что все они от одного Бога и для одного общества. Следовательно, они — одно тело, имеющее много частей. И каждый член этого тела нужен для благополучия всего тела.

«Тело же не из одного члена, но из многих. Если нога скажет: я не принадлежу к телу, потому что я не рука, то неужели она потому не принадлежит к телу? И если ухо скажет: я не принадлежу к телу, потому что я не глаз, то неужели оно потому не принадлежит к телу? Если все тело глаз, то где слух? Если все слух, то где обоняние? Но Бог расположил члены, каждый в составе тела, как Ему было угодно. А если бы все были один член, то где было бы тело? Но теперь членов много, а тело одно. Неможет глагол сказать руке: ты мне не надобна; или так же глаголам: вымне не нужны. Напротив, члены тела, которые кажутся слабейшими, гораздо нужнее, и которые нам кажутся менее благородными в теле, о тех более прилагаем почтение; и неблагородные наши более благородные покрываются, а благородные наши не имеют в том нужды. Но Бог соразмерил тело, внушив о менее совер-

шенном большее попечение, дабы не было разделения в теле, а все члены одинаково заботились друг о друге. Посему, страдает один член, страдают с ним все члены; славятся один член, с ним радуются все члены.» (1Кор 12:12-26).

Согласно Библии все люди должны, прежде всего, молиться за президента и всех начальствующих, чтобы посредством их правления народ мог иметь тихую, безмятежную и благополучную жизнь, так как это хорошо и угодно Богу. История доказывает, что те правители государств, которые воспринимали эти принципы, чтобы они есть служители Божьи, и сотрудничали с искренне верующими служителями Божьими, долго и успешно управляли своей страной. Народ любил их, и все были довольны. Меньшие было преступлений, болезней, не было внутренних конфликтов и войн с соседними странами. Примером таких правителей могут являться Саул, Давид, Соломон и т. д. Саул и Соломон потеряли свое положение после того, как перестали быть послушными Богу и стали нарушать Его закон, забыв, что они Божьи служители для блага общества, хотя они смогли бы править и дальше, так как были еще достаточно молоды. Давид же оставил правление из-за преклонного возраста.

Во времена Вавилонской империи Навуходоносор был человеком, который не признавали не боялся Бога, хотя и правил почти всем цивилизован-

ным миром. У него было четыре богобоязненных министра, которые в то же время являлись законодателями. С помощью этих четырех министров Бог укрепил правительство и утвердил Навуходоносора на троне, давая ему большие понимания, как управлять народом. Навуходоносор понял, что нельзя управлять государством без Бога Всевышнего и Его служителей. Вот, что сказал этот древний правитель: «Ныне я, Навуходоносор, славлю, превозношу и величаю Царя Небесного, Которого все дела истинны и пути праведны, и Который силен смирить ходящих гордо.» (Дан. 4:34). Вот также слова одного из его министров, который был его правой рукой: «И сказал Даниил: да будет благословлено имя Господа от века и до века! Ибо у Него мудрость и сила; Он изменяет времена и лета, низлагает царей и поставляет царей; дает мудрость мудрым и разумение разумным; Он открывает глубокое и сокровенное, знает, что во мраке, и свет обитает с Ним.» (Дан. 2:20-22).

Итак, обе ветви власти, установленные Богом, не должны злоупотреблять своим положением и не должны позволить, чтобы кто-то использовал их для своих личных целей. Давайте станем в позицию уважения Божьих принципов правления и будем применять их в политике, бизнесе, культуре и духовной жизни.

Да благословит Господь власти Украины и ее народ. Самсон Квадво Ачеамонг, Палаточная миссия возрожденной жизни.

## Закон работает на нас

соответствующих местных администраций или исполнкомов местных Советов народных депутатов не нужно.

Александр Заец,  
помощник-консультант  
народного депутата  
Украины

■ В нашей постоянной рубрике «Закон работает на нас» вы сможете получить квалифицированную юридическую консультацию. Свои вопросы присыпайте по адресу: 03035, г. Киев, а/с 742, Газета «Наши дни»

■ В соответствии с частью первой статьи 17 Закона Украины «О свободе совести и религиозных организациях», религиозные орга-

низации религиозные (общины, управление и центры, миссии и т. д.), которые не имеют собственных культовых зданий, имеют право использовать для проведения богослужений и религиозных собраний здания, сооружения и другое имущество, которое предоставляется им по договоренности государственными организациями, органами местного самоуправления или гражданами. Здания, сооружения или отдельные помещения, которые по договоренности религиозные организации используют для проведения богослужений и других ре-

лигиозных мероприятий, не-посредственно связанных с удовлетворением религиозных нужд верующих граждан этих религиозных организаций, на время проведения в них таких мероприятий в соответствии с частью статьи 21 указанного Закона приравниваются к культовым зданиям и на них (богослужения и др. религиозные мероприятия) распросраняется положение части второй статьи 21 этого Закона, то есть эти религиозные мероприятия проводятся беспрепятственно и получать каждый раз разрешение на их проведение от



**НАМ НУЖНА**

(начало на стр.3)  
частью поклонения, полюбив зачастую ограничивают в своем понимании поклонение медленными песнями, в то время как, на самом деле, поклонение означает наше полное посвящение Богу. Мне очень нравится объяснение, которое я получил однажды во время служения. Знаете, это подобно тому, как если бы муж целый день отвергал свою жену, полностью игнорировал ее. Но вот приходит ночь и он, желая исполнить долг, пытается расположить ее к себе. Но не потому было. Она говорит: «Нет. Ты отверг меня целый день. Я не собираюсь этого делать». Вот что Бог проговорил мне однажды: есть люди, ходящие своими собственными путями, живущие для себя. А потому они приходят на служение в церковь и поют плавные, медленные песни, желая получить благословение от Бога. Это нельзя назвать истинным поклонением. Истинное поклонение — это послушание Господу: Это и есть наивысшая форма поклонения, которую можно встретить в Библии.

— Богугодны не занятые, а эффективные люди. Каковы Ваши критерии эффективных людей?

Действовать эффективно означает научиться слышать голос Божий. Библия говорит о том, что водимые Духом Божиим суть Сыны Божи. Греческое слово, употребленное здесь, обозначает «зрелые сыновья», сыновья, которые могут быть названы таковыми, поскольку они являются характером своего отца. Существует также другое слово, которое называет сыном — по факту физического рождения. Например, если у меня есть дети и они очень малы, то они являются моими сыновьями, детьми только по факту физического рождения. И только тогда, когда они вырастут и научатся слушать меня и слышать мой голос, их можно будет назвать сыновьями в полном смысле этого слова, поскольку они, в данном случае, будут отражать честь моего характера. Именно этого Господь желает для всех Своих детей — чтобы Его дети знали Его голос. А те, кто действительно знает Его голос и действительно умеет Его слушать, — очень эффективные люди.

Когда Бог говорит, обращаясь к нам, они послушны, они делают то, что Он говорит им. И они не участвуют в делах, где Бог не желает их участия. Бог никогда не говорит нам участвовать в делах, в которых мы будем изнемогать, прогорим, попадем в беду.

— Святость и церковь. В чем должна выражаться истинная святость?

Истинная святость обозначает «отделенный свыше». Когда Бог говорит: «Будьте святы, как Я свят», это означает — Мои пути не ваши пути, Мои мысли не ваши мысли. Он не живет так, как живем мы. И Он говорит Своим детям: поднимайтесь на мой уровень. Итак, Божьи пути намного более возвышенны, нежели наши. Бог обращается к Своим детям и говорит: будьте, как Я. Будьте Моими представителями и носителями Мого характера на этой земле. Ложь не может быть святой по той причине, что Бог — это не человек и Ему ни к чему лгать. Именно это делает ложь несвятой. В слове «святой» заключено также значение «чистый». Да, чистота исходит из самого определения Божьего характера. Вот к чему призвал нас Господь — быть святыми, помазанными, отделенными для Него людьми. Людьми, посвященными Ему на этой земле. Если мы будем жить подобным образом, Божье присутствие проявится в нас, и Он прославится в Своей церкви. И это является Его самым сильным желанием — прославиться в Его народе. Это может произойти только при условии, что мы будем ходить в истинной святости, к которой мы привлечены и к чему мы будем прилагать все усилия как церковь, потому что Иисус вернется за Своей славной Церковью. И слава эта подразумевает, что мы будем без пятна и без порока, свя-

**РЕФОРМАЦИЯ**

тая Церковь. Именно за нее придет Иисус.

— У нас в стране традиционной принято считать православную церковь. Но даже в протестантских церквах уже наметились тенденции к традициям. Что Вы можете сказать по этому поводу?

Иисус сказал фарисеям: «ваша традиции делают Слово Божье бесполезным. И вот, что очень сильно удивило меня, когда Бог открыл это мне, — Иисус, глядя на фарисеев, сказал: Вы затворяете перед людьми дверь в Царство Небесное; сами не входите и другим не даете. И вот, что удивительно: Иисус не сказал, что это Ирод закрывает людям дорогу в Царствие Небесное. Он не сказал также, что римский император закрывает дорогу в Царствие Небесное. Он не сказал этого, что римская армия это делает. Те, кто закрывают доступ людям в Царство Небесное, — это религиозные лидеры, придумавшие традиции, проповедующие Божьими путями. Бог не навидит религию, потому что религия стоит на пути Божьего господства в жизни людей и мешает их близкому, личному общению с Богом. Иисус не пришел на эту землю, чтобы насаждать религию, Он пришел, чтобы привести нас к Отцу и научить ежедневному хождению с Богом, поскольку именно это и было причиной, по которой Бог сотворил нас. С самого начала мы были созданы для близкого, личного общения с Богом, а традиции и религия мешают этому.

— Что Вы можете пожелать нашим читателям?

И в завершение я хочу сказать — вознайдите Бога! Иисус, обращаясь к Лаодикийской церкви, обличил ее за то, что люди охладели, сделались равнодушными, им недоставало огня Божьего. Бог призвал каждого из Своих детей быть неравнодушным, чистым, сильным. Пребывайте в этих добродетелях, приближайтесь ко Христу, потому что именно через Него вы можете обрести эти добродетели. Очень грустно наблюдать в наше время большое количество верующих, которым недостает огня Божьего. Именно к кому призвал нас Господь, чтобы мы стали светом, светящим во тьме этому миру. Не отступите, не позволяйте страху и горести удержать вас от горения огнем Божиим. Люди вокруг вас отчаянно нуждаются в этом. Помните, некогда и вы были во тьме, и кто-то позволил свету Божьему сиять через них для вас, и, благодаря этому свету, вы сегодня с Иисусом. Множество людей находятся сегодня на дороге в ад, в огненное озеро, которое никогда не перестанет гореть. Непозволительно страшь, робости и боязни удержать вас от горения Божиим огнем для ваших соотечественников. Ходите с Иисусом, пусть Он будет виден в ваших глазах, пусть Он будет в ваших прикосновениях, и пусть ваши уста произносят Его слова. Вам надо стать человеком, который не ищет собственной защиты или собственной выгоды или собственных прав. Человеком, который полагает свою жизнь за близких и берет свой крест, чтобы следовать за Христом и исполнять поручение проповедовать Евангелие всякому творению, делать учеников во всяком народе, потому что в этом и состоит поручение, данное нам. И делая это, мы должны ходить в чистоте, в святости, чтобы Бог был виден в нас явно еще до того, как прозвучат первые слова наших уст. Помните, если люди не видят в нас Бога, который больше нас самих, они не станут слушать наших слов. Они должны увидеть Его в нас, они должны увидеть реальность Иисуса. Живого Спасителя, живого Господа. И только тогда люди смогут сказать: я хочу того, что есть у тебя. Итак, у вас есть это, жизнь вечная в вас, Иисус живет в вас. Идите и светите Его светом, Его любовью, Его силой, заблудшему и погибающему миру. Бог да благословит всех вас.

Газета “Наши дни”  
Учредитель и издатель Христианская миссия “Служение помощи” при Духовном Центре “Новое поколение” христианских церквей Украины

Регистрационное свидетельство КВ 3931 от 30.12.99  
Редактор И.Матвиенко  
Компьютерная верстка В.Бедило

Тираж 10 000

**ИСТОРИЯ И КУЛЬТУРА*****Наша история***

Что слышали мы, и узнали,  
и отцы наши рассказали нам,  
Не скроем от детей их,  
возвещая роду грядущему славу Господа,  
И силу Его, и чудеса Его,  
которые Он сотворил.  
Псалом 77 ст. 3-4

Мы живем в удивительное время, потому что своими глазами можем видеть плоды пробуждения, которое в духовном мире произошло намного раньше. Наш цикл исторических очерков именно об этом. Мы считаем своим долгом перед Господом рассказать о тех событиях и фактах, свидетелями которых являются мы, наши отцы, деды и прадеды. Наши дети должны знать обо всем, что происходило до них: «Не скроем от детей их, возвещая роду грядущему славу Господа, и силу Его, и чудеса Его, которые Он сотворил» (Псалом 77, ст. 4).

Мы не хотим рассказывать о какой-то одной демонизации, так как считаем, что каждый верующий вложил свою лепту в дело Божье. Наш рассказ будет об Украине, о бывшем Советском Союзе.

Рассказывая о той реальной свободе вероисповедания, которая была получена после падения железного занавеса, несправедливо будет умолчать о предшествовавших этой победе десятилетиях, даже столетиях. Периода гонений, тюрем, притеснений, молитв, поста. Без этого фундамента самоотверженности и преданности Господу не было бы того пробуждения, которое мы наблюдаем сейчас.

Историю делают люди. Свои дела Господь делает через людей. Мы хотим рассказать об этих Божьих людях, которые многим посвятили ради Евангелия.

Давайте вместе писать нашу историю! Мы будем рады вашим письмам и воспоминаниям, свидетельствующим о безмерной Божьей любви и о Его чудесах.

**«И УСЛЫШАЛ НАРОД ГОЛОС ТРУБЫ...» Микрофон**

Имя Фила Дрисколла является синонимом большой музыки. Его труба, голос, сердце и душа трогают слушателей во всем мире уже более 20 лет. Фил Дрисколл имеет уникальную способность превратить искривленный кусок меди в парящее орудие красоты. Слушая, как он поет и играет, невозможно не согласиться с тем, что Фил Дрисколл — артист мирового класса нового тысячелетия. Человек, музыка и послание, воплощенные в Филе, выдержали испытание временем. Его послание надежды первостепенно в музыке, которую он играет, и в жизни, которой он живет. Это послание, исходящее из сердца великого музыканта, звучит сильно и искренне. И сила его не зависит ни от наград Грэмми и президентских аплодисментов, ни от выступлений на самых престижных площадках. Фил Дрисколл — состоявшийся композитор и музыкант, его музыку слышали в странах всего мира.

Когда мы спросили у Фила Дрисколла: «Почему труба?», его ответ был прост и лаконичен: «Потому что Бог любит трубы!» Бог, конечно же, любит все музикальные инструменты, но трубе, согласно Библии, действительно придается особое значение. Она зовет, предостерегает, сокращает... «Блажен народ, знающий трубный звон! Они ходят во светлица Твоего, Господи.» (Пс. 88:16).

«Я не знаю никакой другой силы, кроме музыки, которая может так легко войти в человека и, преодолев тем что-то поймет, окажет влияние на его сердце, волю и эмоции. Я почитал бы великую честью, чтобы под влиянием моей музыки люди приходили к Иисусу», — отметил в своем интервью Фил.

Еще в детстве, слушая, как играет на трубе его дядя, Фил не просто чувствовал, он буквально видел эти звуки, несущие Божью любовь. Да, он мечтает играть также! Напреждее, чем эти мечты осуществились, Филу пришло пройти нелегкий путь. Населенный десятью лет он оставил служение Богу и ушел из церкви, чтобы играть рок-н-ролл. Без Бога Фил фактически умирал. Была слава, успех, но были наркотики... На один лишь наркотики он потратил более 600 тысяч долларов...

Но пришел тот день, когда Фил перешел к восстановлению своих отно-

шений с Иисусом. «Когда я бежал от Бога, чтобы играть музыку, — вспоминал Фил в разговоре с нами, — в глубине моего сердца или где-то еще я чувствовал, что непременно должно быть нечто большее, чем я должен делать со своей жизнью, чем простое прожигание времени. И вот, в тот воскресный день, когда я пришел к Господу, один человек в церкви играл «О, благодать!». Тогда я вышел к нему и спросил, могу ли я играть с ним... Начав играть, я почувствовал себя наиболее состоявшимся, чем когда-либо прежде. В моем сердце были намного более возвышенные переживания, чем тогда, когда я играл для нескольких сотен тысяч человек. И я помню, как голос, который обратился ко мне в том миг, сказал: «Вот для этого ты и был сотворен». С того дня я начал играть с новым отношением ума и сердца. Я просто брал любой стиль музыки: рок-н-ролл или поп, что угодно — и начинал использовать его для Иисуса Христа. Если вы спросите, могли я себе это представить, — нет, не мог! Теперь я играю для силы более высокого порядка, я слышу голос Бога и делаю то, что Он хочет. Я играю и пою о моих взаимоотношениях с Богом, о Его великой любви, о том, что Он сделал в моей жизни. Я играл со многими известными исполнителями, но самым лучшим исполнителем, с Кеммине удивительно хорошо и легко играть, является, конечно же, Иисус Христос. Я чувствую, когда во время игры сила Божьего сходит на людей, и люди меняются (были даже случаи исцеления!). Я всегда лишь инструмент в руках Божьих...»

Получив приглашение приехать на Украину, Фил услышал от Господа: «Едь и сей!». Фил Дрисколл не только дал два бесплатных концерта, но и привез 10 тысяч дисков и кассет со своей музыкой, чтобы подарить нам. Кроме этого на одном из концертов Фил объяснил, что отменяет copyright (авторское право) на все свои диски и кассеты, разрешая тем самым копировать, переписывать свою музыку. Мы разделяем надежду Фила, что его музыка станет блаженствием для Украины.

В конце нашей встречи Фил Дрисколл обратился к тем музыкантам, в сердце которых нет Христа, которые, возможно, находятся сейчас на перекрестке своей жизни. Вот что он сказал: «Если вы музыкант, это значит, что вы имеете подлинный дар от Господа. Я знаю очень мало великих музыкантов, возможно, человек девять, которые не верят Бога. Дар, которым вы пользуетесь, имеет дело с ветром, потому что музыка переносится радиоволной. Вы не можете видеть ветра, вы можете слышать ее, но на самом деле временами даже не знаете, откуда она приходит на самом деле. Итак, если вы музыкант, вы можете быть самым талантливым человеком на Украине, но внутри себя, если даже вы играете для сотен тысяч зрителей,

вашего дара будет недостаточно, чтобы наполнить вас. Это однозначно. Поэтому многие музыканты прибегают к наркотикам, аморальным вещам, еще чему-то, что могло бы наполнить их жизнь хотя бы частично, но на самом деле этого не происходит. Если вы играете для миллионов людей, это все равно не наполнит ваше сердце, потому что это невозможно. Понимаете? Я хочу, чтобы вы поняли, что вы — творение судьбы, а не случайное событие, что Бог видел вас еще до того, как вы родились, и это Он дал вам тот дар, который у вас есть сейчас. Если вы вправду талантливы, вы можете много repetировать и учиться у великих людей, но вы должны осознать, что это способность, которую вы владеете лишь для себя, — это подарок, который вы не заслужили. Это было дано вам Богом. И неважно, насколько талантливы или успешны вы можете быть на Украине, в России или в Америке, где угодно в этом мире, — вы никогда не сможете реализовать себя, пока не станете исполнять дело Божье в вашей жизни. Когда вы признаете этот факт, что Бог дал вам талант, вы поймете, что если Он дал вам это, то в Его планах обязательно есть и судьба, специально предназначенная быть исполненной вами. Это больше, чем просто работать и зарабатывать деньги на хлеб насущный. Ибо Божьи пути лежат намного выше этих путей. И если вы отбросите религиозность и все, что вы слышали о Боге, все то плохое, что вы о Нем слышали, и дадите Ему шанс, вам придется идти в синагогу, или в храм, или в церковь. Вы сможете стоять на улице, ехать в такси, можете идти, быть где угодно и просто посмотреть вверх и сказать: «Иисус, приди в мою жизнь, мне нужна помощь». Этого достаточно, чтобы положить начало величайшему переживанию, с которым вам когда-либо приходилось иметь дело. И это будет попадание в «десятику», не пустой религиозностью, это будущие взаимоотношения с Иисусом Христом... Вы никогда об этом не можете сказать.

«Не важно музыкант вы или прекрасный художник, рисующий картины, или же вы снимаете фильмы — не важно, что является вашим даром, и не важно, насколько вы талантливы, ваши таланты никогда не успокоят ваше сердце, я верю, что только Иисус Христос может успокоить вас. И вот почему я делаю то, что делаю сегодня», — сказал напоследок Фил Дрисколл.

Кто хоть раз слышал его музыку, наверняка помнит это чарующее звучание его трубы. Эти звуки окутывают вас, заставляют трепетать перед величием той силы, которую они несут. Эти звуки буквально заставляют вас поднять глаза и обратиться вверх, обратиться к Тому, Кто является их автором. Эти звуки вдохновляют в вас жизнь и шаг за шагом возвращают к нормальной жизни, уготованной Творцом.

Адрес для писем: 03305, г.Киев, а/я 742 газета “Наши дни” e-mail: shvg@sabbo.net  
Ответственность за достоверность информации несет авторы публикаций.  
Редакция оставляет за собой право редактировать рукописи, не меняя при этом их смысла.  
При перепечатке наших публикаций ссылка на “Наши дни” обязательна.

Газета издается на добровольные пожертвования и распространяется бесплатно.  
Ваши пожертвования можете посыпать по адресу:  
Счет: 2600800610023 Индентификационный Код: 25721189  
АКБ “ПравэксБанк” МФО 321983